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НЕТРАДИЦІЙНІ ФОРМИ НАВЧАННЯ  ЦЕ КРОК У МАЙБУТНЄ 

 

Щербина Н.М. - однією з особливостей організації заняття української мови є 

ідея оптимальних способів структурування теоретичного матеріалу з метою 

інтенсифікації навчання. Нетрадиційними формами заняття можуть бути: рольові 

ігри, ділова гра, круглий стіл або конференція, прес- конференція, заняття 

відкритих думок, заняття-змагання, заняття-вікторина, заняття- суд,  аукціон 

знань, заняття- диспут, заняття-турнір, заняття-еврика, міжпредметне інтегроване 

заняття, заняття-конкурс, заняття-вистава, огляд знань, заняття-залік, заняття-

мандрівка, заняття-змагання, заняття-діалог, заняття-брифінг, актуальне інтерв’ю, 

рольова ділова гра. Студенти звикають до незвичайних способів роботи, 

втрачають інтерес, успішність помітно знижується. Місце нетрадиційних занять в 

загальній системі має визначатися самим викладачем залежно від конкретної 

ситуації, змісту матеріалу та індивідуальних особливостей самого викладача. 

Варто також згадати вислів відомої австрійської письменниці М. Ебнер-Ешенбах: 

«Сучасний урок – це твір мистецтва, де педагог уміло використовує всі 

можливості для розвитку особистості ви хованця». 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

Бойко В.П. - вдале поєднання традиційних методів навчання з інформаційно-

комунікаційними технологіями може значно підвищити продуктивність вивчення 

будь-якої дисципліни. Ілюструючи події, процеси та явища, які є об’єктами 

вивчення, за допомогою ІКТ, викладач урізноманітнює заняття, робить його 

інтенсивним, інтерактивним. Крім того, слід зазначити, що студентам на таких 

заняттях більш цікаво. Але ефективність нестандартних занять забезпечується 

тільки тоді , коли викладач володіє методикою їх проведення та уміє вдало 

поєднувати їх з традиційними формами роботи.  

    Зараз на першому місці стоїть питання про пошук нових шляхів розвитку, 

формування і підвищення пізнавальних інтересів студентів, підвищення 

ефективності занять фізики. 

     Розв’язок нових задач, поставлених перед закладом освіти життям привів до 

пошуків нових форм організації навчальної роботи, до нових методів навчання. За 

словами Верзіліна Н.М.  “урок – це сонце, навколо якого, як планети, обертаються 

всі форми навчальних занять”. Студенти будуть любити предмет, вчити його, 

захоплюватися ним лише тоді, коли їм буде цікаво. Метод експериментів є одним 

із методів яким цікавляться студенти. 



 

 



 

 


